ПРОТОКОЛ № 2
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Ашинского городского поселения и урегулированию конфликта интересов
г. Аша









«22» ноября 2012 года
Присутствовали: 5 членов комиссии, приглашены: 6 муниципальных служащих.
Повестка заседания:
1. Информация начальника общего отдела администрации Ильясовой Р.А. о ходе проверки достоверности представленных муниципальными служащими сведений о доходах, обязательствах имущественного характера за 2011 год.

Слушали: членов комиссии, приглашенных муниципальных служащих.
В результате проведения проверки данных, указанных в справках о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальными служащими администрации Ашинского городского поселения и ответов из Управления Росреестра Челябинской области и Межрайонной ИФНС № 18 по Челябинской области, из которых выявлена следующая информация: у двух муниципальных служащих не указаны объекты недвижимого имущества, находящегося в собственности, у двух муниципальных служащих неправильно указаны сведения о доходах, у двух муниципальных служащих неправильно указана площадь объекта.
По данным фактам представлена служебная записка на имя главы Ашинского городского поселения. Муниципальным служащим рекомендовано представить пояснения и объяснения по выявленным фактам.

Муниципальные служащие уведомлены о дате заседания комиссии и приглашены на данное заседание.

Приглашены: муниципальные служащие, которыми даны пояснения и объяснения фактов по справкам о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера.
Предложено обратиться к главе Ашинского городского поселения с рекомендацией о наложении дисциплинарных взысканий на муниципальных служащих, муниципальным служащим рекомендовано внести изменения в справки о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2011 год.

Председатель комиссии:


Подпись
Заместитель председателя комиссии:
Подпись
Секретарь комиссии:


Подпись
Члены комиссии:
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